

RAPORT DE ACTIVITATE

pe anul 2018

Consilier local Barbu Ion

Raportul de activitate pentru anul 2018 este întocmit în conformitate cu prevederile art. 51 al. 4 din Legea 215/2001 a administrației publice locale republicată, cu modificările și completările ulterioare.

1. Ca membru al comisiei de urbanism și amenajarea teritoriului

Ședințele comisiei au avut o frecvență bilunară. În cadrul ședințelor comisiei au fost dezbătute și aprobate documentații de urbanism, solicitări de certificate de urbanism ale persoanelor fizice și juridice, planuri urbanistice zonale, planuri urbanistice de detaliu, avize de oportunitate, studii de fezabilitate, solicitări diverse.

Pentru o bună documentare membrii comisiei s-au deplasat în teren analizând la fața locului solicitările adresate comisiei. Deciziile comisiei au fost luate în urma votului exprimat de membrii acesteia.

2 Participarea la lucrările consiliului local

În anul 2018 ședințele consiliului local au fost convocate de către primarul municipiului. Acestea s-au desfășurat de două ori pe lună fiind ședințe ordinare, extraordinare și de îndată.

Pe ordinea de zi a ședințelor consiliului local au fost promovate aproximativ 400 de proiecte de hotărâre. În urma dezbaterilor din plenul ședințelor majoritatea proiectelor au fost adoptate..

Consilierii locali ai PNL au pregătit 10 proiecte de hotărâre pe tematici privind administrarea orașului, de mediu, de stimulare a populației municipiului Buzău pentru colectarea selectivă a gunoiului menajer, de îmbunătățire a performanțelor poliției locale, de reorganizare a publicității stradale și de stimulare a elevilor cu rezultate deosebite în urma olimpiadelor școlare.

Dintre acestea au fost adoptate câteva de către majoritatea politică a consiliului local.

3. Activitatea individuală

În anul 2018, an centenar, am participat la manifestări dedicate Unirii. Am inițiat împreună cu consilierii locali PNL acțiuni pentru marcarea evenimentului istoric de la 1918.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii municipiului Buzău pe probleme ce au vizat îmbunătățirea activității consiliului local precum și pentru soluționarea diverselor probleme administrative.

Prin mijloacele media am încercat să răspund diverselor probleme sesizate de cetățenii municipiului.

Consilier local Barbu Ion

